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EINLEITUNG 
 

Das Audiosystem in Ihrem Auto ist so konzipiert, dass es den Eigenschaften der Fahrgastzelle 
und insbesondere dem Aussehen der Frontplatte entspricht. 

 
Die Gebrauchsanweisung finden Sie unten; wir empfehlen Ihnen, sie sorgfältig zu lesen und 
immer griffbereit zu halten (z.B. im Handschuhfach). 

 
Das Informations- und Unterhaltungssystem ist installiert, um dem Fahrer und dem Beifahrer 
einen einfachen Zugang zu ermöglichen. Die Bedienelemente können schnell über die 
grafische Anzeige auf der Vorderseite gefunden werden, so dass das Gerät einfach zu 
bedienen ist. 

 
Um den Diebstahlschutz zu erhöhen, verfügt das System über ein Schutzsystem, mit dem es 
nur an seinem ursprünglich eingebauten Fahrzeug verwendet werden kann. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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TIPPS UND ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
 

VERKEHRSSICHERHEIT 
 

Wir empfehlen Ihnen, sich mit den Systemfunktionen vertraut zu machen, bevor Sie das Tool 
verwenden. 

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch. 

http://www.stellantisinfotainment.com 

EMPFANG VON RUNDFUNKSENDUNGEN 
Die Empfangsbedingungen ändern sich während der Fahrt ständig. Der Empfang kann durch 
die Anwesenheit von Bergen, Gebäuden oder Brücken gestört werden, besonders wenn Sie 
weit weg vom Sender sind. 

 
 

 
 

SCHUTZ UND WARTUNG 
Damit das System ordnungsgemäß funktioniert, befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen: 

 
Der Bildschirm ist empfindlich gegen Kratzer, Zigaretten und Reinigungsmittel. Der 
Bildschirm darf niemals mit scharfen oder harten Gegenständen in Berührung kommen, da 
die Oberfläche sonst beschädigt werden kann. Drücken Sie während der Reinigung nicht auf 
den Bildschirm. 

 
Verwenden Sie zum Reinigen des Bildschirms niemals Alkohol, Benzin oder dessen Derivate. 

 
Verhindern, dass Flüssigkeit in das System eindringt: Es kann zu irreversiblen Schäden 
kommen 

 

 

 
Im Falle einer Fehlfunktion sollte das System nur von einem autorisierten Service überprüft 
und repariert werden. 
Wenn die Temperatur zu niedrig ist, kann es einige Zeit dauern, bis der Bildschirm die 
optimale Helligkeit erreicht. 

Wenn das Fahrzeug für einen bestimmten Zeitraum angehalten wurde und die 
Außentemperatur zu hoch ist, kann das System in den „Wärmeschutz“ -Modus wechseln, um 
den Betrieb anzuhalten, bis die Funktemperatur ein akzeptables Niveau erreicht 

WICHTIG 

Verkehrsdurchsagen und DAB-Durchsagen werden mit einer höheren Lautstärke als der 
aktiven Lautstärke wiedergegeben. 

ACHTUNG 

http://www.stellantisinfotainment.com/
http://www.stellantisinfotainment.com/
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ALLGEMEINE FUNKTION 

Druckknopf Merkmale Modus 

Einschalten Kurzer Tastendruck 

Ausschalten Langer Tastendruck 

Lautstärkeregelung Drehknopf 

Geht zur letzten aktiven FM/AM/DAB Quelle und Zyklen 
innerhalb der Funkquellen Kurzer Tastendruck 

Wechselt zu Player_Main und wechselt zur Medienquelle 
(USB/iPod/Bluetooth® Audio) Kurzer Tastendruck 

Aktivieren/Deaktivieren der Lautstärke 
(Stummschaltung/Stummschaltung aufheben) Kurzer Tastendruck 

Zugriff auf das Telefonmenü und Entgegennahme 
eingehender Anrufe 

Kurzer Tastendruck 

Auflegen bei einem laufenden Anruf Kurzer Tastendruck 

Zurück zum oberen/vorherigen Menü Kurzer Tastendruck 

http://www.stellantisinfotainment.com/


STELLANTIS INFOTAINMENT SYSTEMS 
www.stellantisinfotainment.com 

- 6 - 

ALLGEMEINE FUNKTION 
 

 

 

 

 

Druckkonpf Merkmale Modus 
 Bestätigung der angezeigten Option Kurzer Tastendruck 
 

Manuelles Suchen nach Radio / 
Ändern der Auswahl nach oben/unten 

 
Drehknopf 

 

 Abspielen/Pausieren des Tracks Kurzer Tastendruck 

 
 
 

 

Abrufen gespeicherter Radiosender / 
Zufallswiedergabe aktiver Wiedergabelisten 

für USB/iPod 

 
Kurzer Tastendruck 

 
Aktuellen Radiosender speichern Langer Tastendruck 

 Gespeicherten Radiosender / vorherigen 
Titel für Medienquellen abrufen 

Kurzer Tastendruck 
 

 
 
 
 

Aktuellen Radiosender speichern/ 
Schnelles Zurückspulen für 

Medienquellen 

 
Langer Tastendruck 

 
 
 

 

Gespeicherten Radiosender / 
nächsten Titel für Medienquellen 

abrufen 

 
Kurzer Tastendruck 

 Aktuellen Radiosender speichern / 
Schnelles Vorspulen für Medienquellen 

Langer Tastendruck 

 
 
 

 

Gespeicherten Radiosender abrufen / 
Aktiven Titel wiederholen/Alle Titel 

wiederholen 

 
Kurzer Tastendruck 

 
Aktuellen Radiosender speichern Langer Tastendruck 

 

 Zugriff auf das Menü Einstellungen Kurzer Tastendruck 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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BEDIENELEMENTE AM LENKRAD 
Die Bedienelemente für die wichtigsten Systemfunktionen befinden sich am Lenkrad, um 
die Steuerung zu erleichtern. 
Die Aktivierung der gewählten Funktion wird in einigen Fällen durch die Dauer des Tastendrucks 
(kurzes oder langes Drücken) gesteuert, wie in der folgenden Tabelle beschrieben. 

 

Taste Merkmale Modus 
 

 
Aktivieren / Deaktivieren der Lautstärke 

(Stummschalten / Aufheben der Stummschaltung) 
Kurzer 

Tastendruck 

+ 
Volumenerhöhung eine Stufe Kurzer 

Tastendruck 

Lautstärke erhöhen Langer 
Tastendruck 

– 
 

Volumenreduzierung um eine Stufe 
Kurzer 

Tastendruck 

 
Schnelles Verringern des Volumens 

Langer 
Tastendruck 

 
 
 
 

 
 
 
 

Automatische Suche nach dem nächsten 
Radiosender/dem nächsten Titel für Medienquellen/ 

Auswahl in einer Liste nach oben ändern 

Kurzer 
Tastendruck 

Automatische Suche nach dem nächsten Radiosender 
Schnellvorlauf für Medienquellen / 

Schnelles Ändern der Auswahl in einer Liste nach 
oben 

 
Langer 

Tastendruck 

 
 
 
 

 
 
 

 

Automatische Suche nach vorherigem Radiosender/ 
vorherigem Titel für Medienquellen/ 

Auswahl in einer Liste nach unten ändern 

Kurzer 
Tastendruck 

Automatisches Suchen des vorherigen Radiosenders 
Schnelles Zurückspringen bei Medienquellen / 

Schnelles Ändern der Auswahl in einer Liste nach 
unten 

 
Langer 

Tastendruck 

 

 

 
Eingehende Anrufe annehmen Kurzer 

Tastendruck 

 

 
 

 
Auflegen bei einem laufenden Anruf 

Kurzer 
Tastendruck 

 

 
 

 
 

Drücken, um Siri & Google Assistant zu aktivieren 

 
Kurzer 

Tastendruck 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
DAS SYSTEM EIN-/AUSSCHALTEN 

Das System wird durch kurzes Drücken der Taste/des Knopfes eingeschaltet. Um das 
Radio  auszuschalten,  drücken Sie die     Taste/den Knopf lange. Um  die Radiolautstärke 
zu erhöhen, drehen Sie die Taste/den Knopf im Uhrzeigersinn, um sie zu verringern, drehen 
Sie sie gegen den Uhrzeigersinn. 
PASSWORT-BILDSCHIRM 
Wenn das System nach dem Lösen und Anbringen der Batterie zum ersten Mal eingeschaltet 
wird, zeigt das Radio bei Bedarf "Passwort" an und eine Tastatur erscheint auf dem Bildschirm, 
um den geheimen Code einzugeben. Der Code wird mit dem auf einer Codekarte 
aufgedruckten Funkgerät ausgegeben. 

 
Der geheime Code besteht aus vier Ziffern von 0 bis 9: Um 
die erste Ziffer des Passworts einzugeben, drehen Sie die 
Taste TUNE / SCROLL auf der rechten Seite und drücken Sie 
zur Bestätigung. 

 
Nachdem Sie die vierte Ziffer eingegeben haben, drücken Sie die Taste „TUNE / SCROLL“auf der 
rechten Seite. Das System beginnt zu arbeiten, wenn das eingegebene Passwort korrekt ist. 
Wenn ein falsches Passwort eingegeben wird, zeigt das System die Meldung "Falscher Code" auf 
dem Bildschirm an, um den Benutzer darüber zu informieren, dass das richtige Passwort 
eingegeben werden muss. 
Jede erfolglose Verhandlung verlängert die Wartezeit auf eine neue Verhandlung. 
Sobald die Nachricht vom Bildschirm verschwindet, ist es möglich, das Verfahren zur Eingabe des 
Passworts erneut anzuwenden. 

 
 

ANGEZEIGTE INFORMATIONEN 
Die Frequenz und die Bandnamen der aktiven Funkstation sind in der Hauptfunkschnittstelle 
angegeben. Für UKW-Sender mit RDS-Informationen wird auch Radiotext angezeigt. Wenn der aktive 
Radiosender im Voreinstellungsspeicher gespeichert ist, wird die Voreinstellung wie P1/ P2/P3/P4 
rechts unten auf dem Bildschirm angezeigt. 

Für die DAB-Schnittstelle werden auf dem Bildschirm die Informationen zum Service-Label, PTY und 
DLS angezeigt. So wie die aktive Radiostation im voreingestellten Speicher gespeichert ist, kann die 
Voreinstellung wie P1/P2/P3/P4 im rechten unteren Bereich des Bildschirms angezeigt werden. 

Für die USB/iPod/ Bluetooth® -Audioschnittstelle wird der Titelname, der Künstlername oder der 
Ordnername auf dem Bildschirm angezeigt. ID3-Tag-Informationen oder Dateinamen- Informationen 
können über das Einstellungsmenü ausgewählt werden. Die verstrichene und Gesamtzeit kann auch 
auf dem Bildschirm angezeigt werden. 

Wenn auf dem Hauptbildschirm des Telefons ein Mobiltelefon angeschlossen ist, werden der Name 
des Mobilfunkbetreibers, der Mobilfunkempfangspegel, der Ladezustand der Batterie und der Name 
des Telefons auf dem Bildschirm angezeigt. 

 
Hinweis: Die Sortierung für MP3-Dateien erfolgt alphabetisch unter Berücksichtigung der ersten 8 
Zeichen des Dateinamens. 

http://www.stellantisinfotainment.com/


STELLANTIS INFOTAINMENT SYSTEMS 
www.stellantisinfotainment.com 

- 9 - 

 
 

 

RADIOMODUS (TUNER) 
 

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 
 

Drücken Sie die RADIO-Taste, um in den Radiomodus zu gelangen, und schalten Sie zwischen 
den Bändern AM, FM und DAB um. Das Radio ist mit den folgenden Modi ausgestattet: 
• AM 
• FM 
• DAB 

 
 

Lautstärke & Mute 
Drehen Sie den Drehknopf, um die Lautstärke einzustellen. Wenn das Audiosystem 
eingeschaltet wird, wird der Ton mit der gleichen Lautstärke wie bei der letzten Wiedergabe 
wiedergegeben (wenn Max Volume Setting nicht auf ON eingestellt ist). 

 
Drücken Sie die Taste Mute, um das System stumm zu schalten. Drücken Sie die Taste Mute 
erneut, um die Stummschaltung des Systems aufzuheben. 

 
 

Voreinstellungen festlegen 
Die Voreinstellungen sind für alle Radiomodi verfügbar.Vorgespeicherte Radiosenderoder 
die voreingestellte Liste durch Drücken der Taste aufrufen. oder die voreingestellte Liste 

durch Drücken der Taste aufrufen. In der voreingestellten Liste können dieRadiosender 

gespeichert werden, indem Sie die aste gedrückt halten. Durch Gedrückthalten der 
Vorwahltasten 1-2-3-4 wird der aktive Radiosender gespeichert. 

 
Wenn eine eingestellte Frequenz eines Radiosenders gespeichert werden soll, halten Sie die 
gewünschte nummerierte Taste länger als 2 Sekunden oder bis zur Bestätigung durch einen 
Piepton gedrückt. 

 
Das Radio speichert bis zu 12 Speicherplätze im FM/DAB-Modus und 8 Speicherplätze im 
AM-Modus. Die gespeicherte Radioliste kann durch Drücken der Taste "TUNE / SCROLL" 
angezeigt werden. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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FM/AM 
 
 

  
 

  
 
 
 

Tune/Scroll-Steuerung 
• Drehen Sie den Drehknopf "TUNE / SCROLL" im Uhrzeigersinn, um die Frequenz des 

Radiosenders zu erhöhen oder gegen den Uhrzeigersinn, um sie zuverringern. 
• Suchlauf-Funktionen: Auto-Seek Up/Down kann über Lenkradbefehle ausgeführt werden. 

 
• Wenn das Radio während einer Seek Up-Funktion die Startfrequenz erreicht, nachdem es das 

gesamte Band durchlaufen hat, stoppt das Radio an dem Sender, an dem es gestartet ist. 
 
 

  

http://www.stellantisinfotainment.com/
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RADIO (TUNER) MODUS 
 

DAB 
 

  
 

  
 

Das Menü DURCHSUCHEN erscheint, wenn der Benutzer die Taste "TUNE / SCROLL" 
drückt. Der Benutzer kann durch Drehen des „TUNE /SCROLL“ -Knopfs in der Liste 
navigieren und durch Drücken der gleichen Taste Verzeichnisse eingeben. 

 
AUSWAHL DES RADIOSENDERS/ Einstellen/Scrollen, um den nächsten / vorherigen 

verfügbaren Sender auszuwählen, drehen Sie den Knopf Schritt für Schritt. 
 

Der Abschnitt VERFÜGBARE STATIONEN dient zur Anzeige der vollständigen Liste der 
empfangbaren DAB-Stationen. Die Sender sind in der Liste alphabetisch sortiert. Der 
gewünschte Sender kann durch Drücken der        Taste ausgewählt werden. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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GENRES DAB-Kanäle werden nach ihren 
PTY-Informationen klassifiziert. In der 
Liste Der verwandten Genres können 
Sie den  gewünschten Sender durch 
Drücken der Taste auswählen. 

 
 
 
 

DAB-Nachrichten wird verwendet, um die 
Radiosender oder das Adressbuch leicht zu 
finden, indem Sie den ersten Buchstaben des 
Senders eingeben. 

 
 
 
 
 

AKTUELLE STATIONENKOMPONENTEN Wenn 
die gewählte Station eine sekundäre 
Komponente hat, erscheint die Meldung 
'Aktuelle Stationskomponenten' auf dem 
Suchbildschirm. In diesem Abschnitt können die 
gewünschten Komponenten der Station durch 
Drücken der  Taste ausgewählt werden 

 
 

HINWEIS: Die DAB-Frequenz ist in Ländern 
nutzbar, in denen es die digitale 
Rundfunktechnologie gibt. Wo sie nicht 
vorhanden ist und die DAB-Taste gewählt wird, 
wird keine Frequenz eingestellt, da sie nicht 
verfügbar ist. 

http://www.stellantisinfotainment.com/


STELLANTIS INFOTAINMENT SYSTEMS 
www.stellantisinfotainment.com 

- 13 - 

 
 

 

MEDIENMODUS 
 

AUSWAHL DER AUDIOQUELLE 
Dieses Kapitel beschreibt die Interaktionsmodi für den Betrieb von Bluetooth® Audio / 
USB / iPod. Um den "Medienmodus" zu aktivieren oder zu ändern, drücken Sie die Taste 
MEDIA. 

 

  
 

  
 

  Aktiviert/deaktiviert die Shuffle-Funktion der aktiven Wiedergabeliste. 
Standardstatus ist Random Off. 

Wenn die verstrichene Zeit des aktuellen Titels weniger als 2 Sekunden beträgt, 
springt das Radio an den Anfang des vorherigen Titels Wenn die verstrichene Zeit mehr 
als 2 Sekunden beträgt, wird zum Anfang des aktuellen Titels gesprungen. 
Wenn die Taste gedrückt wird, während der erste Titel der aktuellen Wiedergabeliste 
abgespielt wird, springt das Radio zum letzten Titel der Wiedergabeliste. 

 
Springt zum nächsten Titel, wenn er gedrückt wird. Wenn die aktive Spur die 

letzte Spur der Wiedergabeliste ist, wird zur ersten Spur der aktuellen Wiedergabeliste 
gesprungen. 

Aktiviert/Deaktiviert "Repeat" -Funktionen und durchläuft die folgende 
Reihenfolge: ALLE WIEDERHOLEN --> EINE WIEDERHOLEN --> WIEDERHOLEN AUS. Der 
Standardstatus ist Repeat Off. 

Hinweis: Wenn das über USB angeschlossene Gerät ein Android-Gerät ist (kein USB- 
Speicher oder Apple-Gerät), wird die Musikwiedergabe nicht unterstützt (nur aufladen). 
Um die Musik eines Android-Geräts zu hören, verwenden Sie das BT-Streaming-Audio. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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Das Menü Durchsuchen erscheint, wenn der 
Benutzer   die   Taste "TUNE / SCROLL" 
drückt.  Der   Benutzer   kann durch Drehen 
des „TUNE  /SCROLL“  - Knopfs  in  der   Liste 
navigieren  und durch  Drücken der 
gleichen Taste Verzeichnisse eingeben. 
Durch direktes Drücken   eines   Songs  wird 
der Song mit der Erstellung einer 
Wiedergabeliste aus Songs im gleichen 
Verzeichnis abgespielt. 

 
 

Mit der ABC-Funktion können Sie den 
gewünschten Titel oder  das 
gewünschte Verzeichnis ganz einfach 
finden, indem Sie den Anfangsbuchstaben 
des Titels   oder des Verzeichnisses eingeben. 

 
 
 
 

Der USB-Durchuschen besteht aus 
Großbuchstaben, Zahlen oder anderen Zeichen. 
Durch die Eingabe eines dieser Zeichen wird ein 
Ergebnisbildschirm mit Song- und 
Verzeichnisnamen angezeigt, die mit dem 
ausgewählten Buchstaben beginnen. Wenn das 
ausgewählte Zeichen „1“ ist, werden alle Lieder 
und Verzeichnisse, die mit Zahlen beginnen, 
aufgelistet. Wenn das Zeichen „#“ ausgewählt 
ist, werden Lieder und Verzeichnisse 
aufgelistet, die mit anderen Zeichen als Zahlen 
und Buchstaben beginnen. 

 
 

Der ERGEBNISBILDSCHIRM wird mit den 
Suchergebnissen entsprechend dem 
ausgewählten Zeichen angezeigt.

http://www.stellantisinfotainment.com/
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TELEFON 
 

Stellen Sie sicher, dass das Fahrzeug steht; der 
Kopplungsvorgang zwischen Fahrzeug und 
Mobiltelefon kann nur bei stehendem Fahrzeug 
erfolgen. 

 
SO KOPPELN SIE DAS TELEFON: Drücken Sie     die 
Taste, um die BT (Bluetooth®) -Telefonschnittstelle zu 
aktivieren. Diese Taste wird auch verwendet, um einen 
eingehenden Anruf anzunehmen und während des 
Gesprächs einen privaten Anruf zu 
aktivieren/deaktivieren. Wird gedrückt, um das 
laufende Gespräch aufzulegen oder eineneingehenden 
Anruf abzuweisen. 

 
Wenn kein Gerät mit dem Radio verbunden ist. Auf 
diesem Bildschirm kann der Benutzer ein neues Gerät 
hinzufügen, auswählen oder eines der bereits 
gekoppelten Geräte löschen. 

Auf dem Hauptbildschirm des BT-Telefons   
öffnet sich das Telefonmenü mit den folgenden 
Elementen; 

 

• Gerät hinzufügen 
• Gerät wählen 
• Gerät löschen 

Der Bildschirm Hinzufügen dient zum Starten des 
Kopplungsprozesses mit einem Mobiltelefon mit BT- 
Funktionalität. 
Nach diesem Radio angezeigt PIN auf dem Display, 
dann ist es notwendig, das Radio 
"Brand_Name<UniqueMCUID>" vom Telefon zu 
suchen. Stecken Sie die auf dem Radioanzeige 
angezeigte PIN in das Telefon. 
Nach der Eingabe der auf dem Radio-Bildschirm 
angezeigten PIN-Nummer an das Mobiltelefon wird das 
Mobiltelefon automatisch mit dem Radio verbunden. 

 
TELEFON HAUPTBILDSCHIRM besteht aus Operator- 
Name, Telefon-Name, Handy-Empfang und Akkustand 
des angeschlossenen Telefons. 
Hinweis: Wenn der Kopplungsvorgang unterbrochen wird 
oder fehlschlägt, wird empfohlen, die Namen der beiden 
entsprechenden Geräte aus der Liste der SgTeEkMoS 
ppelten Telefone / Geräte von Telefon und Radio zu 
löschen und den Vorgang vom Startpunkt an erneut zu 
wiederholen. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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TELEFON 
 

Der Bildschirm Auswählen wählt bereits 
gekoppelte (vor der Kopplung) Telefone 
aus, um die Bluetooth® -Verbindung zu 
starten. 

 
 
 
 

Der Bildschirm Löschen ein bereinigt 
bereits gekoppeltes (vor dem gekoppelten) 
Telefon aus der Liste der Funkgeräte. So 
wird Radio nicht versuchen, eine 
Verbindung zu gelöschten Telefon. 

 
Wenn ein Gerät mit dem Radio verbunden 
ist. Der Bildschirm ZUM DURCHSUCHEN 
DES TELEFONS wird mit zusätzlichen 3 
Elementen angezeigt; 
• Zuletzt verwendet 
• Kontakte 
• Verbundene Geräte 

Für die erstmalige Kopplung wird die 
Freigabegenehmigung von Kontakten des 
Mobiltelefons zum Funkgerät angefordert. 
Wenn der Benutzer die Freigabe genehmigt, 
aktualisiert Radio die Kontakte, ohne erneut 
um Genehmigung zu bitten. Die 
Genehmigung (Nichtgenehmigung) gilt für 
die letzten Anrufe und das Telefonbuch. 
Kürzliche Anrufe können über den 
Menüpunkt „Kürzlich“ im 
Durchsuchungsbildschirm des TELEFONS 
ANGEZEIGT werden. 

 
 

Hinweis: Apple-Telefone stellen die 
Bluetooth® -Lautstärke für die erste 
Kopplung auf die Hälfte des Maximums ein. 
Wenn die Lautstärke des Telefons niedrig 
ist,ändern Sie die Lautstärke des Telefons im 
Menü Einstellungen/Audio/Lautstärke. 

 
 
 
 

 

WICHTIG 
Bluetooth® -Verbindungsfunktionen und Sound Die Qualität kann variieren und hängt von der Marke des Mobiltelefons 
ab. Die Liste der unterstützten Mobiltelefone finden Sie unter web http://www.stellantisinfotainment.com 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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TELEFON 
 
 

TELEFON-KONTAKTE können über den 
Menüpunkt „Kontakte“ eingesehen werden. 
Während des neuen Kopplungsvorgangs oder 
der laufenden Verbindung (nach dem 
Einschalten des Radios dauert es bis zu 20 
Sekunden, bis bereits gekoppelte Telefone 
verbunden sind) wird die "Warnung Laden, 
bitte warten" angezeigt, bis das gesamte 
Telefonbuch auf das Radio heruntergeladen 
wird. 

 
 

Über den Menüpunkt "ABC-Sprung" (wie im 
MP3-List-Menü) kann der erste Buchstabe der 
angeforderten Telefonkontakte eingegeben 
werden, um direkt zu den Kontakten zu 
navigieren, die mit dem angeforderten 
Buchstaben beginnen. 

 
 
 
 
 

Nach Eingabe des ersten Buchstabens im 
Hauptbildschirm „ABC Jump“ werden alle 
Kontakte, die mit dem angeforderten 
Anfangsbuchstaben beginnen, im 
Hauptbildschirm "TEL-Ergebnisse" angezeigt. 

 
 
 

Telefonkontaktdaten 
Wenn der Benutzer auf einen der Kontakte im 
TEL-Kontakte oder TELEFON-ERGEBNISSE- 
Bildschirm drückt, werden Details des Kontakts 
in Form von Mobiltelefon-, Heim- oder 
Geschäftstelefonnummern angezeigt, wie sie 
im Mobiltelefon registriert sind. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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TELEFON 
                                                                          
                                                                                                  Der Hauptbildschirm von TEL-Verbunden wird 

angezeigt, wenn der Menüpunkt 
„Connected Devices“ (Angeschlossene Geräte) 
auf dem Durchsuchungsbildschirm des 
TELEFONS ausgewählt ist. Es gibt 2 
verschiedene Modi für den Anschluss von 
Bluetooth® -Geräten; 
TELEFONMODUS: Für Freisprechen mit BT- 
fähigem Mobiltelefon. 
AUDIOMODUS: Zum Anhören von Musik von 
BT-fähigen Geräten. 
Normalerweise verbindet sich das Funkgerät 
für beide Modi mit demselben Gerät, wenn es 
unterstützt wird. Der Benutzer kann jedoch 
verschiedene Geräte verbinden, indem er die 
Menüpunkte Telefonmodus und Audiomodus 
aufruft. 
Die nach der Eingabe eines der Modi 
angezeigte Liste enthält bereits gekoppelte 
Geräte, die mit der TELEFONAUSWAHL Liste 
identisch sind. 
Auf diese Weise kann jeder Modus des 
Bluetooth® mit verschiedenen Geräten 
verbunden werden (z. B. kann das Mobiltelefon 
des Benutzers als Telefonmodus zur Verwaltung 
und Durchführung von                   
Telefonanrufen verbunden werden, während 
ein Tablet-Gerät als Audio-Modus zum Abhören 
von Musik aus der Musikliste des Tablets 
verbunden werden kann. 
Hinweis: Wenn Sie das Gerät für einen der 
Modi wechseln, die Funkverbindung zu allen 
angeschlossenen Geräten für beide Modi 
trennen und sie wie gewünscht wieder 
verbinden. (Wenn z. B. während des Wechsels 
des Audiomodus ein Anruf stattfindet, wird der 
Anruf für ein paar Sekunden an das 
Mobiltelefon umgeleitet und dann erneut an 
das Funkgerät weitergeleitet.) 
Um alle Telefonkontakte in das Radio- 
Telefonbuch herunterzuladen, vergewissern Sie 
sich, dass auf Ihrem Gerät keine 
Einschränkungen aktiviert sind. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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EINSTELLUNGEN - AUDIO 
 
 

EINSTELLUNGEN 
Um auf das EINSTELLUNGSMENÜ zuzugreifen, 
drücken Sie die Taste. 
Das Menü umfasst die folgenden Optionen: 
•AUDIO 
•SYSTEM 
•RADIO 

 
 

AUDIOEINSTELLUNGEN 
Um das Menü "AUDIO" Einstellungen 
aufzurufen, drücken Sie die  Tasteund 
wählen Sie AUDIO. 
Das Menü umfasst die folgenden Optionen: 
•Bass 
•Mittle 
•Höhen 
•Equalizer 
•Fader 
•Balance 
•Lautstärke 
•Anpass. Lautstärke 
•Max. Volumen 

 
BASS 
Stellen Sie die Basstöne wie gewünscht mit 
dem Drehknopf TUNE / SCROLL ein und 
drücken Sie zur Bestätigung auf OK. Die 
Einstellung kann auf 13 Positionen eingestellt 
werden: von -6 bis +6, "0" ist die ausgeglichene 
Position. 

 
 

Höhen 
Stellen Sie die Höhen (hohe Frequenz) wie 
gewünscht mit dem Drehknopf TUNE / SCROLL 
ein und drücken Sie zur Bestätigung auf OK. Die 
Einstellung kann auf 13 Positionen eingestellt 
werden: von -6 bis +6, "0" ist die ausgeglichene 
Position. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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EINSTELLUNGEN - AUDIO 
 
 

MITTLE 
Stellen Sie mit dem TUNE/SCROLL- 
Drehknopf die gewünschte Mitte ein 
und drücken Sie zur Bestätigung OK. Die 
Einstellung kann auf 13 Positionen 
eingestellt werden: von -6 bis +6, "0" ist 
die ausgeglichene Position. 

 
 
 
 

EQUALIZER-MODUS 
Auswahl des voreingestellten Equalizer- 
Modus 
•Rock 
•Jazz 
•Classic 

                        

•Benutzerdefiniert 

BENUTZER ANPASSEN – AUSWÄHLEN 
Einrichten von Frequenzwerten für die 
Benutzeranpassung; 
Wählen Sie MIT der Taste TUNE/SCROLL 
den Frequenzbereich, den Sie einstellen 
möchten, und drücken Sie zur 
Bestätigung auf OK. 

 
 
 

BENUTZER ANPASSEN – BESTÄTIGEN 
Einrichten von Frequenzwerten für die 
Benutzeranpassung; 
Wählen Sie MIT der Taste TUNE/SCROLL 
den Frequenzbereich, den Sie einstellen 
möchten, und drücken Sie zur 
Bestätigung auf OK. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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Mit dieser Funktion können Sie die Balance des 
Klangs von den vorderen und hinteren 
Lautsprechern einstellen. Stellen Sie die 
gewünschte Balance mit dem TUNE / SCROLL- 
Drehknopf ein und drücken Sie zur Bestätigung 
OK. Die Einstellung kann auf 19 Positionen 
eingestellt werden: von -9 bis +9, "0" ist die 
ausgeglichene Position. 
HINWEIS: Der FADER ist nur vorhanden, wenn 
die hinteren Lautsprecher verbunden sind. 

 
BALANCE 
Mit dieser Funktion können Sie die Balance des 
Tons aus dem linken und rechten Lautsprecher 
einstellen. Stellen Sie die gewünschte Balance 
mit dem TUNE / SCROLL-Drehknopf ein und 
drücken Sie zur Bestätigung OK. Die Einstellung 
kann auf 19 Positionen eingestellt werden: von 
-9 bis +9, "0" ist die ausgeglichene Position. 

 
LAUTSTÄRKE 
Audioverbesserung bei geringer Lautstärke; 
Um die Lautstärke zu aktivieren / deaktivieren, 
drehen Sie den Drehknopf auf ein / AUS und 
bestätigen Sie mit OK. 

 
BANDGESCHWINDIGKEIT 
Geschwindigkeitsanpassung entsprechend der 
Fahrzeuggeschwindigkeit; 
Um die Lautstärke zu aktivieren / deaktivieren, 
drehen Sie den Drehknopf auf Aus/Stufe 1/ 
Stufe 2 usw. und bestätigen Sie mit OK. 

 
MAXIMALE LAUTSTÄRKE 
Beim Einschalten des Radios wird die 
Lautstärke nach oben begrenzt, wenn Max 
Volume auf On eingestellt ist. 
Um die maximale Lautstärke zu aktivieren / 
deaktivieren, drehen Sie den Drehknopf auf 
ON / OFF und bestätigen Sie mit OK. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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EINSTELLUNGEN - SYSTEM 
 
 

SYSTEMEINSTELLUNGEN 
 

Um das Menü "SYSTEM" Einstellungen 
aufzurufen, drücken Sie die Taste und 
wählen Sie SYSTEM. 
Das Menü umfasst die folgenden Optionen: 
•Sprache 
•Text-Scrollen 
•Medieninformationen anzeigen 
•Radio aus 
•USB-Autoplay 
•Wiederherstellen 

 
 
 

SPRACHE 
Stellen Sie die Sprache ein, indem Sie eine 
beliebige Sprache aus der Liste auswählen. 
Um eine Sprache auszuwählen, drehen Sie 
den Drehknopf aus der Liste und bestätigen 
Sie mit OK. 

 
 
 
 

TEXTSCROLLEN 
Wenn der Titel-Info-Text größer als die 
Anzeigegröße ist, wird der vollständige Info- 
Text als Scrollen angezeigt. Um den 
Textdurchlauf zu aktivieren / deaktivieren, 
drehen Sie den Drehknopf auf AUF/ AUS 
und bestätigen Sie dann mit OK. RADIO/ 
TUNE-Text läuft auch dann, wenn das 
Scrollen der Einstellung deaktiviert ist. 

http://www.stellantisinfotainment.com/
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MEDIENINFO ANZEIGEN 
Mit dieser Option können Sie den 
Dateinamen und -pfad oder die ID3-Tag- 
Informationen (Song- und Künstlername) der 
MP3-Medien anzeigen. 

 
 
 

AUSSCHALTVERZÖGERUNG 
Wenn die Option 20 Minuten eingestellt ist, 
bleibt das Radio für 20 Minuten 
eingeschaltet, nachdem die Taste auf Aus 
gestellt wurde. Wenn die Option auf 00 min 
eingestellt ist, wird das Radio sofort nach 
dem Ausschalten des Schlüssels 
ausgeschaltet. 

 
 
 

AUTOMATISCHE WIEDERGABE 
Wenn die Option auf EIN eingestellt ist, 
startet die Musik beim Einstecken des USB- 
Kabels automatisch, wenn sie auf AUS 
eingestellt ist, müssen Sie die Taste MEDIA 
drücken, um die Musikwiedergabe von USB 
zu starten. Um die automatische Wiedergabe 
zu aktivieren / deaktivieren, drehen Sie den 
Drehknopf auf AUF / AUS und bestätigen Sie 
mit OK. 

 
 
 

WIEDERHERSTELLEN 
Wenn Sie das Radio auf die 
Werkseinstellungen zurücksetzen, werden alle 
zuvor vom Benutzer festgelegten 
Einstellungen gelöscht. Bestätigen Sie, um das 
Gerät auf die Werkseinstellungen 
zurückzusetzen. Warten Sie eine kurze Zeit, 
bis die Werkseinstellungen wiederhergestellt 
sind. 
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RADIOEINSTELLUNGEN 
Um das Menü "RADIO" Einstellungen 
aufzurufen, drücken Sie die Taste und 
wählen Sie RADIO. 
Das Menü umfasst die folgenden Optionen: 
•Ausweichfrequenz 
•Verkehrsdurchsage 
•Sonstige DAB-Ankündigungen 

 
 

Alternative Frequenz 
Wenn die Empfangsleistung eines aktiven 
Radiosenders schwach wird, schaltet der Tuner 
automatisch um, wenn der Sender auf einer 
alternativen Frequenz den gleichen 
Radiosender überträgt. 

 
 

Verkehrsdurchsage 
Verkehrsinformationen werden über UKW- 
Frequenzen gesendet. Bei der Einstellung Ein 
schaltet das Radio automatisch auf die 
Verkehrsinformationen um, auch wenn sich das 
Radio nicht im FM-Modus befindet (AM, USB, 
iPod, etc.). Bei Einstellung auf Aus wird TA 
niemals im Radio angezeigt. 

 
 

DAB-Ankündigungen 
DAB-Informationen werden über DAB-Kanal 
gesendet. Wenn die zugehörige Ansage auf Ein 
(eine oder mehrere) eingestellt ist, schaltet das 
Radio automatisch auf die Ansage um, auch 
wenn sich das Radio nicht im DAB-Modus 
befindet (AM, FM, USB, iPod, usw.). Wenn Sie 
diese Option auf Aus setzen, wird die Ansage 
nie im Radio gezeigt. 
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REGIONAL 
Drücken Sie die Tasten "AUF / AUS" zum 
Aktivieren/Deaktivieren der 
Regionalfunktion. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERETTET 
Wenn die Änderungen abgeschlossen sind, 
erscheint der Bildschirm "gerettett". 
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SPRACHASSISTENT 
 
 

Mit der Funktion Sprachassistent (SIRI / 
Voice Assistant) können Sie mit Ihrer 
Stimme Textnachrichten versenden, die 
Inhalte des Geräts wiedergeben, Anrufe 
tätigen und vieles mehr. 

 
 
 

 
Verbinden Sie den Sprachassistenten 
(SIRI / Sprachassistent) mit dem 
Infotainment-System. 

 
 
 

Drücken Sie die Taste und lassen Sie sie 
los, um den Sprachassistenten zu 
aktivieren. Wenn Sie den 
Sprachassistenten (SIRI / Voice Assistant) 
sehen, ist das System bereit und Sie 
können mit dem Sprachassistenten (SIRI / 
Voice Assistant) interagieren, um die 
gewünschten Befehle zu erteilen. 

 
 
 
 
 
 

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass der 
Sprachassistent (SIRI / Voice Assistant) auf 
dem Gerät aktiviert ist, bevor Sie es mit 
dem Infotainment-System verbinden. 
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SICHERHEITSHINWEISE 
 

 
 

Stellen Sie sicher, dass alle Personen dieses Handbuch sorgfältig lesen, bevor Sie das 
System verwenden. Es enthält Anweisungen zur sicheren und effektiven Nutzung des Systems. 
Bitte lesen und befolgen Sie diese Sicherheitsvorkehrungen. Andernfalls kann es zu Verletzungen 
oder Sachschäden kommen. 

 
• Schauen Sie nur dann auf den Bildschirm, wenn dies notwendig und sicher ist. Wenn eine längere 
Betrachtung des Bildschirms erforderlich ist, parken Sie an einem sicheren Ort und stellen Sie die 
Feststellbremse ein. 

 
• Beenden Sie die Verwendung sofort, wenn ein Problem auftritt. Andernfalls kann es zu Verletzungen 
oder Schäden am Produkt kommen. Bringen Sie es zu Ihrem autorisierten Händler zurück. 

 
• Vergewissern Sie sich, dass die Lautstärke des Systems so eingestellt ist, dass Sie den Verkehr und 
die Einsatzfahrzeuge draußen noch hören können. 

 
SICHERE NUTZUNG DES SYSTEMS 
• Lesen Sie alle Anweisungen in diesem Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie Ihr System verwenden, 
um eine ordnungsgemäße Nutzung sicherzustellen! 

 
• Ihr System ist ein hochentwickeltes elektronisches Gerät. Lassen Sie Ihr System nicht von kleinen 
Kindern benutzen. 

 
• Ein dauerhafter Hörverlust kann auftreten, wenn Sie Ihre Musik oder das System mit hoher 
Lautstärke abspielen. Vorsicht bei der Einstellung der Lautstärke auf IhremSystem. 

 
• Autofahren ist eine komplexe Tätigkeit, die Ihre volle Aufmerksamkeit erfordert. Wenn Sie gerade 
Auto fahren oder eine andere Tätigkeit ausüben, die Ihre volle Aufmerksamkeit erfordert, empfehlen 
wir Ihnen, Ihr System nicht zu verwenden. 

 
HINWEIS: Viele Funktionen dieses Systems sind geschwindigkeitsabhängig. Zu Ihrer eigenen 
Sicherheit ist es nicht möglich, einige Funktionen des Geräts zu nutzen, während das Fahrzeug in 
Bewegung ist. 

 
• Halten Sie Getränke, Regen und andere Quellen von Feuchtigkeit von Ihrem System fern. Wie bei 
jedem elektronischen Gerät kann Feuchtigkeit nicht nur Ihr System beschädigen, sondern auch 
elektrische Schläge verursachen. 

WARNUNG 

Fahren SIE IMMER sicher mit den Händen am Lenkrad. Sie tragen die volle Verantwortung und 
übernehmen alle Risiken im Zusammenhang mit der Verwendung der Gerätefunktionen und 
Anwendungen in diesem Fahrzeug. Verwenden Sie das Gerät nur, wenn dies sicher ist. 
Nichtbeachtung kann zu einem Unfall mit schweren Verletzungen oder Tod führen. 
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RED 
 
 

RED-Homologation ref. 
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RED homologation ref. 
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SONSTIGE HOMOLOGATION REF 
 

MAROKKO 
 

 
 

RUSSIA 
 

Bestätigung der Einhaltung der Vorschriften durch das Ministerium für digitale Entwicklung, 
Kommunikation und Massenmedien Russlands: 

 
Konformitätserklärung Nr. Д- ИBPД-9967 vom (08.2022), gültig bis (08.02.2028), registriert 
beim Ministerium für digitale Entwicklung, Kommunikation und Massenmedien der 
Russischen Föderation (Mincomsvyaz Russia)s am (08.02.2022) 

 
 

TECHNISCHE WERTE 
 

MAXIMALE AUSGANGSLEISTUNG 
 

Die maximale Ausgangsleistung beträgt 16 W bei 13,5 V und 10 % THD für jeden Ausgangskanal. 
BT : 2 -/+2 dB 

 
 
 

BETRIEBSFREQUENZBEREICH 
 

  Markt Markt Markt 
Funkfrequ

en 
 

Parameter EMEA LATAM(Südameri
ka) 

Tunesien/  
Australien 

AM(MW) AM Freq. Bereich 
(kHz) 

531-1611 526.5-1606.5 526.5-1606.5 

FM FM Freq. Bereich 
(MHz) 

87.5- 
108.0 87.5-108.0 87.5-108.0 

DAB Band III Freq. 
Bereich (MHz) 

174.928 
-239.200 N/A 174.928-229.072 

BT BT Freq. Bereich 
(GHz) 

2.4-2.483 2.4-2.483 2.4-2.483 
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